

CURSO DE GESTÃO INTEGRADA E PARTICIPATIVA EM SAÚDE, TRABALHO E AMBIENTE- 2020

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Coordenação do Curso, no uso das atribuições, resolve promover seguinte retificação:

No item 6. INSCRIÇÃO, **onde se lê:**

De 28/01 a 03/03/2020

Leia-se:

De 28/01 a **09/03/2020**

ATENÇÃO

- A inscrição deverá ser efetuada impreterivelmente até às 16h (horário de Brasília) do dia **09/03/2020**;
- NÃO haverá publicação preliminar das inscrições homologadas e não homologadas no dia 06/03/2020, a listagem sairá somente no dia **11/03/2020**.

Permanecem inalterados os demais itens do presente Edital, publicado em 28 de janeiro de 2020.

Rio de Janeiro, 03 de março de 2020.
Serviço de Gestão Acadêmica